



## 师友陪伴108天,重伤小伙获“重生”

### 毕业前夕,小伙和家人寄来两面锦旗三封信感恩母校

日前,扬州职业大学电气与汽车工程学院张雪老师收到了一份特殊的快递——两面锦旗和三封信。这是该校电气学院2016级机电1703班学生张子翰及家人从四川寄来的。

“一流的教学使人终身受益,慈母般的关怀让我永生难忘”,这是给扬州职业大学的锦旗上绣的字;“师生情无价,相聚也有缘”,这些字是绣在给扬州职业大学电气与汽车工程学院的锦旗上的。三封亲笔信,分别写给校领导、院领导和张雪老师。锦旗和感谢信,都以张子翰和他家人的名义落款。现代快报记者7日采访时,熟悉张子翰的师生都很感慨:大学时光对张子翰来说,不仅意味着成长成才,而且是真正的“重生”,对这个普通家庭来说,也是一次“重生”。

2018年9月7日,张子翰因意外

重伤昏迷,生命危在旦夕。学院党总支书记丁报林老师、班主任张雪和几名热心同学第一时间赶到医院,联系到家长后,代表家长签字,把握住了最佳手术时间。

术后,张子翰昏迷时间长达月余,其间肺部感染严重,危在旦夕,治疗费用节节攀升,愁云布满这个小家。学校领导十分关心,第一时间投入大量的人力和充足的财力,叮嘱医院调集最强力量,不惜一切代价救治生命。学校组织了服务团队,师生来回奔波在学校和医院之间,积极配合医院工作,陪同学生家长等待,安抚家长倍受煎熬的心,给这个深陷苦难的家庭最大的安慰。

张子翰在写给校领导的信中动情地说:“前后108天无微不至的一路陪伴、一路关怀,三次转院,从死神手里把我拽了回来。其间离不开

学校的大力支持,没有学校就没有我生命的重生!”

回想这段艰辛的经历,张子翰的妈妈王燕在信中写道:“当我想放弃时,学校和老师给了我们勇气。没有你们的这份坚持,就没有孩子的重生!”

大病初愈的张子翰随父母回到老家休养,疫情期间坚持在线上完成了全部课程。

转眼到了2020年7月,张子翰即将毕业,在踏入人生另一个崭新的起点时念念不忘的是学校、老师、同学们!“我自己写了一封信,我的家人也分别给两位老师写了信,就是想感谢他们。”在电话里,张子翰告诉记者,自己能恢复如初就像奇迹,“我要用自己的所学做有价值的事情,才对得起所有人的付出,才对得起这次重生。”

梁孝梅 顾潇



画说  
泰州

7月12日,江苏省泰州市农业开发区南舍村农民在水稻田种植3D“稻田画”。该水稻画经过事先设计,再利用透视和3D技术,由农民分别种植紫、黄、绿三种颜色的水稻,最终呈现出立体效果的“稻田画”。

据悉,稻田画已成为泰州现代农业与生态旅游相结合的典范,2013年在农业部组织的“中国美丽田园推介活动”中,秋雪湖“稻田画”被推介为全国十大稻田景观之一。

汤德宏 殷凯 毛晓华 摄影报道

## 高标准引领高质量发展 泰州以“温柔法制”提升城市品质

油炸臭干和沙沟大肉圆,一个是泰州市民熟悉的街头小吃,一个是古镇沙沟的特色风味美食。近日,这两种美食的制作技艺有了统一的地方标准并于本月起实施,而这样的标准泰州已制定19个。“标准决定质量,有什么样的标准就有什么样的质量,只有高标准才有高质量”。近日,泰州市委市政府出台了《关于推进标准引领经济社会高质量发展的意见》,通过充分发挥标准“温柔法制”作用,扎实推进治理体系和治理能力现代化。

近年来,泰州市大力实施标准化战略,城市品质指数明显提高,泰州市先后荣获第三届中国质量

提名奖,“全国水生态文明建设工程”“江苏生态园林城市”,泰州市推进质量工作成效突出获得国务院通报表彰。

泰州在全国率先研制《品质城市评价指标体系》省地方标准并通过国家标准专家审查。在全省率先设立标准创新奖,出台《泰州市标准创新奖管理办法》。在全国地级市率先出台实施《泰州市标准化条例》,促进经济发展、社会文化、生态环境、公共服务、居民生活标准化,以高标准打造高品质城市。

此外,泰州还将标准化工作不断延伸,社会治理的服务水平有效提升。发布并实施《行政许可容缺

受理服务规范》,为企业和群众开辟了一条审批服务“绿色通道”;制定《养老机构医养结合服务规范》省地方标准,填补了全省医养结合服务标准的空白;发布老年人助餐、助浴系列地方标准,规范老年人助餐、助浴点建设和服务;制定了靖江蟹黄汤包、溱湖八鲜等19项名小吃市级地方标准,对制作技艺进行提炼和固化。

根据上海质量管理科学研究院、南京理工大学质量发展研究院、中国城市品牌研究院共同发布《长三角城市品质指数评价研究报告》,泰州位列长三角26个城市第9位。

周立 毛晓华

## 举报安全生产隐患最高奖励50万

7月10日下午,泰州市政府召开新闻发布会,现代快报记者从会上获悉,泰州新设立安全生产有奖举报专项资金500万元,市民举报瞒报谎报事故,最高奖励可达50万元。

据悉,由泰州市安委办起草了《泰州市安全生产领域举报奖励办法》共13条。其中,新设立安全生产有奖举报专项资金500万元。对于市民举报重大隐患,给予

奖励每条最低5000元;举报非法违法行为,给予处罚金额15%(最低2000元)的奖励;举报瞒报谎报事故,给予最低奖励3万元,最高奖励可达50万元。

数据统计显示,截至6月底,泰州市共受理各类安全生产举报7111件,已完成核查4777件,符合奖励条件3231件,发放奖励181.33万元。

贾健 陈天斌 毛晓华

## 三百游客百余车自驾“夏”扬州

近日,2020“扬州的夏日”百车千人自驾“夏”扬州首发活动在仪征天乐湖度假区正式启动。由300多人、100多辆车组成的“扬州的夏日”自驾团队,从省内各市出发,齐聚仪征天乐湖,开启了亲子研学“夏”扬州的第一站。

据相关人士介绍,7月11日

首发团之后,联盟后期还将继续优化行程,结合扬州夏季旅游产品的特色,推出“贯穿扬州全域旅游”“跟着书本游扬州”等系列自驾亲子研学旅游线路产品,组织更多家庭来扬州体验世界运河之都、世界美食之都、东亚文化之都的独特魅力。

李星 顾潇

## 男子突然发病,民警帮忙送医

“警察同志,我儿子精神病发作,不肯就医。我们也控制不住他,麻烦你们帮帮忙,把他送到医院治疗。”近日扬州高邮市公安局接到群众的求助。

接到报警后,高邮市公安局巡特警大队处警人员立即赶到报警人家中。民警看见屋内一男子

穿着内裤,嘴里骂骂咧咧,民警慢慢靠近患病人员,一边对其进行劝导稳定其情绪,一边寻找机会上前将其控制。民警为其穿上衣服、裤子,用警车送到了精神病院进行治疗。临别时,报警人夫妇对民警热心帮助表示感谢。

黄戴婷 顾潇

## 用假合同假发票提公积金,男子获刑

2013年,南通的蒋某通过互联网认识了老板“小香”,随后在扬州、宝应等地的居民区张贴小广告帮人提取公积金,当有“业务”上门时,蒋某通过老板根据客户提供的个人信息搞来虚假的商品房买卖合同和购房发票,然后

带客户去提取公积金。近日,扬州市宝应县人民检察院以虚开发票罪,依法对蒋某提起公诉。最终,蒋某被判处有期徒刑10个月,并处罚金5万元,退出全部违法所得。

王雪纯 顾潇

## 68岁老人浴室内晕倒,辅警跪地急救

7月12日中午12点左右,泰州公安海陵分局城西派出所辅警李祥下班后去浴室洗澡。刚在浴池躺下没多久,李祥就发现旁边有一位老人的躺姿有些异常——头已经快没入水中。感觉情况不对,李祥一把将老人从池子里抱出来移到更衣间,此刻老人的嘴角不停溢出白沫。

因为派出所曾做过专门的急

救培训,李祥跪在地上先紧掐老人的人中,并喊来人按住老人的虎口,大概2分钟左右,老人恢复了意识。随后,李祥打开门窗通风透气。

浴室老板在李祥急救的同时拨打120急救电话和110报警电话,几分钟后来到的120急救车将老人送往泰州四院,经救治,68岁的老人已无大碍。

朱云曦 毛晓华

## 图省事造假证,没想到出门时弄混了

7月8日晚上7点30分,泰州泰兴市城北交警中队副队长曹玉军带领班组成员在辖区内巡逻,发现一挂外地牌照的大型货车灯光时亮时灭,扰乱其他驾驶人的视线,便拦下该车进行检查。谁知驾驶人神色慌张,当民警要他出具驾驶证时,好一会儿才将驾驶证行驶证取出,现场民警经

仔细辨别,发现行驶证是本假证。民警将货车扣下,并将当事人带至中队询问。当事人巫某供认,行驶证确系假证,原本放在当地化肥厂排号装货用的,真证随车。谁知早上匆忙之间,搞混了,把假证随车,真证留在当地排号等货,不想被交警查个正着。

张国成 顾小燕